## ASEA

### **ASEA REDOX**™

Mascarilla de arcilla



¿Quieres un nuevo comienzo y un acabado mate? La mascarilla de arcilla de ASEA REDOX™ elimina la grasa y las impurezas para un aspecto saludable, aclarado y con energía. Disfruta de los beneficios de la arcilla de bentonita, naturalmente absorbente y desintoxicante.

# Experimenta la diferencia en la renovación de una piel sana

Solo la mascarilla de arcilla de ASEA REDOX™ contiene ingredientes redox activos. Al utilizar ingredientes naturales para el cuerpo humano, tu piel quedará embellecida y limpia. Nuestro proceso basado en patentes crea moléculas vitales tomando moléculas de sal refinada y agua purificada.

#### Arcilla de bentonita de la tierra

La arcilla de bentonita sódica es una arcilla absorbente que se forma a partir de cenizas volcánicas envejecidas y que se utiliza desde hace miles de años como tratamiento desintoxicante de la piel. El principal uso de la arcilla de bentonita es la absorción de partículas en la piel. La bentonita tiene una carga superficial negativa mientras que también actúa como absorbente que elimina la suciedad, la grasa y los restos de maquillaje para preparar la piel para la mascarilla de arcilla de ASEA REDOX<sup>™</sup>.

#### Desbloquea tu brillo natural

La piel sana y bonita empieza con un aire fresco. De hecho, los ingredientes en la mascarilla de arcilla de ASEA REDOX™ limpian en profundidad y desintoxican los poros, dejando tu piel suave, radiante y con un aspecto más joven. Siéntete relajada y renovada con la mascarilla de arcilla de ASEA REDOX™, que empieza a trabajar inmediatamente para absorber la grasa y las impurezas con arcilla clarificante de bentonita. Esta arcilla de secado rápido elimina las células epidérmicas muertas de la superficie de tu piel, para un cutis visiblemente renovado y refinado desde el primer uso de la mascarilla de arcilla de ASEA REDOX™. Nuestro compromiso con la creación de fórmulas sencillas y limpias, diseñadas para trabajar con la homeostasis de la piel, ayuda a cambiar el aspecto de la piel para conseguir un cutis visiblemente suave, renovado y radiante.

## **ASEA REDOX**™ Mascarilla de arcilla

#### **Ingredients**

Aqua, Bentonite, Sodium Magnesium Fluorosilicate, Sodium Phosphate, Phenoxyethanol, Benzyl Alcohol, Sodium Chloride.

La mascarilla de arcilla de ASEA REDOX™ se produce en nuestra fábrica, que está registrada en la FDA (Administración de Alimentos y Medicamentos de los Estados Unidos), certificada por la NSF (Fundación Nacional de Saneamiento) y avalada por un laboratorio independiente.

#### Indicaciones de uso

Aplica una capa uniforme en la piel limpia y seca. Evita la zona debajo de los ojos. Deja actuar unos 5-10 minutos, dependiendo de la comodidad y del tipo de piel. Aclara abundantemente con agua caliente. Para mejores resultados, úsala 2-3 veces por semana en días no consecutivos. Úsala como una mascarilla completa o para tratar imperfecciones puntuales.

#### Precaución

Solo para uso externo. Evitar el contacto con los ojos. Si presenta irritación, reducir el tiempo de aplicación, los días de uso o suspender su uso por completo. Mantenga el tubo lejos de la luz solar directa

- Formulada con arcilla de bentonita de origen responsable para ayudar a desintoxicar la piel y reducir el tamaño de los poros
- Limpia y desintoxica la piel eliminando la suciedad, las impurezas y la grasa, que pueden obstruir los poros, a la vez que mejora la apariencia de claridad para revelar una piel de aspecto más refinado
- Refina al instante la textura de la piel
- Reduce la grasa superficial de la piel y controla el brillo
- Su fórmula no es comedogénica, por lo que no obstruye los poros, y es adecuada para todo tipo de pieles
- Sin perfume

#### Seguridad del producto:

La empresa investiga constantemente para garantizar que sus productos sean seguros y cumplan las normas de producción más estrictas. En aseaglobal.com se pueden encontrar detalles sobre los estudios de seguridad y las certificaciones de productos de ASEA.

#### Los mejores productos contienen solo las mejores cosas



Sin perfume



Libre de crueldad animal



Apto para todo tipo de pieles



Sin: ingredientes de origen animal, parabenos, colores ni perfumes artificiales, sulfatos, ftalatos, isopropanol

Para obtener más información, contacta con: